

Nepodpisani se dopisi ne tiskaju. Priposlana se pisma tiskaju po 5 rub. svaki redak. Ogledi od 8 redaka stoje 60 n., za svaki redak više 5 n.; ili u slučaju opetovanja uz pogodbe sa upravom. Novci se šalju poštarskom naputnicom (sigurne postale) na administraciju "Naša Sloga". Ime, prezime i najbližu poštu valja točno označiti.

Komu list nedodje na vrijeme, neka to javi odpravnictvu u otvorenu pismu, za koje se ne plaća poštarine, ako se izvana napiše: "Reklamacija".

# NAŠA SLOGA

Izlazi svakog četvrtka na dan.

Dopisi se vraćaju ako nećakaju.

Nabijegovani listovi se neprimaju. Predplata s poštarinom stoji 6 fur, za seljake 2 fur. na godinu. Razmjerno for. 2/3, i 1 za pol godine. Izvan carovine više poštarina.

Na malo jedan broj 5 novč.

Uredništvo i administracija nalaze se u Via Farneto br. 14.

Poučni, gospodarski i politički list.

Slogom rastu male stvari, a neologa sve pekvari. Nar. posl.

## Biskupova nauka.

Presvjetli gospodin biskup porečko-puljski Ivan Krstitelj Flapp izdao je također okružnicu svojim podređenim svećenicima. Dobro jih uči, kako se imaju ponašati kod predstojećih izbora. Poslanica pisana je latinskim jezikom, a mi ju ovo donasamo hrvatski, kako nam ju je poslao prijatelj, jer nismo imali sreće vidjeti latinsku maticu. Vrijedno je, da ju pročitaju pomno i svećenici i puk, pak da se svećenici drže ovih nauka, a puk da bude znan suditi, je li ovaj ili onaj svećenik potpuno učinio svoju dužnost:

Poštovanomu svećenstvu porečko-puljske biskupije, pozdrav i blagoslov!

Na sru Nam je, poštovana braćo, svaki napredak povjerenoga nam puka i ljubav do njega i Vaše dobro ime; zato Nam je sila reći Vam koju besjedu u poslu vrlo znamenitom.

Došli su izbori, koje zovu političko-administrativni, za novi sabor (dijeti) ove naše pokrajine. I biti će borba žestoka, moćna i smutnjiva. Pravo rekne radi se o tom, hoće li slovinci puk i nadalje ostati zaslužjen u politici i javnoj upravi, ili će se pridružiti, kako je pravo, da bude u saboru dostojno zastupani. Nije to pitanje samo tjelesnoga kralja, nego ide i za duševni boljak naroda.

Vi se, poštovana braćo, morate spomenuti, da ste jednako dužni i Slovincem kako i Talijanima, i morate svakim boljim načinom potruditi se, da i slovinci puk bude u saboru zastupan tako dostojno i brojno, da bude mogao laglje doći do nauke u svojem jeziku i do vremenitih i duševnih dobara putem nauke i razložnoga trošenja njegovih javnih podavanja, koja plaća za pokrajini. Vi znate, poštovana braćo, da taj slovinci puk u našoj pokrajini potrebuje u mnogo i mnogo mjesta škole, dapače i svećenika, ponajprije takovih, koji bi posve razumjeli njegov jezik i njegove nevolje; vi i znate, da taj puk čini u svake vrsti zla i zapuštenosti, od koje ga dosadanja saborska većina nije znala ili nije htjela izbaviti.

Vi znate svaki za kraj, u kojem živete, za mnoge druge potrebe i nevolje, koje sam puk od sebe nemože svaliti, nego mu treba krepke, razložite, ljubeznive pokrajinske uprave.

Zato Vas, poštovana braćo, pozivamo, da ne samo svaki za se vršite svoju izbornu pravica otvoreno i dostojno, kako se dolikuje vojnikom istine i pravice, nego Vam također zapovjedamo, da i u crkvi i izvan nje i na svojih stanovih, i gdje god Vam se prilika pruži, budete narodu na ruku mudrim savjetom i zgodnom poudom, i da se ne sramite biti pred njim u ovih težkih knšnjah; tako da ga narodićto podučite, neka ne prodaje svoga osvjeđenja za Judin novac, neka izabira u sabor ljude od svoga pouzdanja i jezika, od svoje narodne stranke, ljude, koji premda nisu od sada imali vlasti u rukama, pokazali su svu dobru volju, da koriste puku za tjelesno i duševno dobro.

Čast Vaše svete službe, dostojanstvo i vlast svećenička zahtjevaju, kakono stvari višeg poredka, da se u vršenju tih Vaših dužnosti neobazirate na grožnje, strahovanje i ruganje, kojimi će Vas neprijatelji slovincskoga puka obšipati možda i po novinah.

Ako se budete ponašali kako smo Vam gori preporučili, ovršiti ćete, poštovana braćo, dužnost svoju prema iskrijemju, prema državi i prema svetoj vjeri, jer ako slovincskomu puku bude bolje od novoga sabora, tim talijanski puk neće izgubiti ništa, a Spasitelj naš, milost ga bila, dao nam je nauku, da se brinemo za sirote i zapuštena i da liječimo također tjelesne rane.

Koji od Vas, poštovana braćo, nebi vršio ovom i drugom prilikom svu svoju dužnost, na njega će prije ili kasnije pasti

prokletstvo naroda i Boga Oca i Sina i Duha svetoga Amen!

Dano u Porčeu 1. aprila 1895.

Ivan Krstitelj, biskup.

Tako pravi pastir svomu stadi! Čudno su se morale prilike promjeniti, kada biskupovu poslanicu na svećenstvo hvalje iste one novine, koje su dragom prilikom svako zlo pisale o našem narodu u Istri. Mi neimamo ništa dodati ni odožiti!

## Izborni sastanak u Brezovica.

(Konac)

Dok se je tako liepo razpravljalo i govorilo, jedan starac poviče milostivim glasom: Napućuju nas, da nam je Laginja šranjaga postavio i sve zlo! Zato poslje ustade još dr. Laginja i reče uznošitim glasom: Nisam htio ni mogao svega Vam kazati, što sam u prilici i javno i privatno govorio i pisao u korist našega puka, jer nisam htio, da o sebi preveć govorim. Ali ovdje je pala rieč, da naši protivnici slipe narodi, da sam ja šranjaga postavio. E dragi moji, nesamo to, nego sva zlo govora, da je od mene, kako da zla nebi nikada prije ni bilo. Moram dakle, da u ovaj gospodski dan, pred toliko naroda, izjavim u kratko, vedrim čelom i kuneć se srećom moje djece, da je istina ovo što ću Vam reći. Prvo, kada se je činio zakon o šranjagah, ja još nisam niti bio zastupnik u Beču, nego je na mojem mjestu bio naš narodni protivnik. Drugo, kad sam ja došao kako zastupnik u Beč, pak se je nekog zgodom razpravljalo proučan i u njem je stajalo, da će se iz Istre utjerati na šranjagah jedno 80.000 forinti ili više, ja sam upravo govorio proti tomu i govorio sam ljuto, da je plaćanje cestovine težki danak, da ga nebi smjelo biti, da je narod dostiput pod moraš plaćati. Govorio sam tako oštro, da mi je predsjednik zaprietio, da će mi uzeti besjedu. Eto, vidite to je istina, a ne da su po meni šranjage, kako blebeču razbojnici mojega javnoga poštenja.

Ako nevjerkujete jedno i drugo što sam ovdje rekao, pitajte u najviših kraljevskih oblasti, pak ako jim je do istine, kako mora biti, onda će Vam reći, da je istina kako sam Vam ja rekao, a ne kako govore opadnici i smutljivci.

Te su se rieči silno dojmlive naroda i dvoranom razlagali se glasovi: vjerujemo, vjerujemo, naša je vjera tvrda itd.

Predsjednik pita želi li još koji govoriti. Na to se priglasio kmet Topolovečan Anton Babula i liepo otvoreno, mierno, kao da je svaki dan na velikih skupšćinah, počne razlagati razne potrebe onog kraja, ali takove, koje more i ostalu Istru, na primjer, ukinaće cestovine ondje, gdje kmet rabi samo malen komad državne ceste; za povećanje množine cijemje soli, za dozvolu pećenja rakije lagjim načinom, za pravednije plaćanje uvoznine na vino u Trstu itd. Te želje, sastavljene od predsjednika i oblik resolucija primila je skupšćina velikim odobravanjem.

Isto tako primjenje su jednoglasno resolucije u pogledu ravnopravnosti jezika, sigurnosti pri izborih i reforme izborne, kako jih je nakon kratkoga i shodnoga obrazloženja predložio veleć. gosp. Josip Knaus, svećenik Topolovacki.

Primljena je napokon također resolucija što ju je obrazložio i, predložio Pregarski občinski starišina Anton Štule.

Odluke iili resolucije donasamo niže. Veleć. dekan Kompare izjavi, da će se skupšćina svršiti, pošto su mnogi od daleka, a neka se sve u kratko vrijeme obaviti. Pozva narod, neka se sponeme i ovom zgodom svojega uzvišenoga vladara uzlikljivu trikrat "Živio" našemu premislivom cesaru i kralju Franu Josipu prvomu. Urnabešni "Živio" zaori tri puta

dvoranom i okolo nje, a kubedski krasno izvježbani pjevački zbor zapjeva "Bože živi!"

Nakon toga dr. Laginja pozva narod, da se zalivali velećastnomu osapskomu dekšanu na uzornom vodjenju skupšćine, što narod i učini mnogobrojimi uzkllici: živio ga Bog, hvala itd.

Tim je dovršena ta znamenita pučka skupšćina. Svi se još zadržase časak u domu čestitoga Mikolića, da se prema svojoj mogućnosti i tjelesnoj potrebi pokriepa. Na dvoru međutim razlagali se skladañi glasi narodnih naših pjesama, što su jih nevjerkotnom točnosti pjevali združeni pjevački zborovi Kubedski, Traškanski i Štrpedski. To je bila prava narodna slava, u najljepšem miru i redu, a uz najveće oduševljenje. Sam Bog dragi pomogao je, jer je cvjetna nedjelja bila proljetni dan, kakovoga si ljepšeg nemožete ni zeliti.

## Resolucije

što jih je prihvatila pučka skupšćina u Brezovicaah due 7 aprila 1895.

### I. Gospodarstvene:

1. Pozivamo vladu, da uredi daciju od vina tako, da se bude plaćalo po prodajnoj vrednosti a ne od hektolitra.
2. Pozivamo vladu, da narodu daje obilnije soli u nižu cieniu za obitelj i za životinju.
3. Pozivamo vladu, da kmetom olahkoti pećenje rakije od svoga prirodna, navlastito, da bude dozvoljeno peći također jerko noć.
4. Pozivamo vladu i zemaljski odbor, da provida za izgradjenje potrebithe ceste od Trebeža na Sočergu i od Črnica na željezničku postaju Počekaj.
5. Pozivamo vladu i zemaljski odbor, da narodu priskoče u pomoć za izgradjenje ceste od Zrenja na Gradinje.
6. Pozivamo vladu i zemaljski odbor, da na zgodnih mjestih izgrade mostove preko vode Dragonje, da narod s ovoga kraja može laglje i bez pogibelji obćiti prema Piranu i Kopru.
7. Pozivamo vladu, da umnoži podpore (štipendije) mladim od ovih krajeva, koji bi se učili gospodarstvo u Gorici ili na Grnu u Dolenskoj.

### II. Na obranu narodnosti i političkih pravica.

1. Želimo, da svaki mužkarac od 21 god. ima pravo glasa kod izbora kuliko za občinska zastupstva, toliko i u sabor pokrajinski i državni u Beču.
2. Dokle toga ne bude, neka se skrbi za sigurnost birača kod izbora, da nebudu kao dosle izvrgnuti napostovanju i sili svake ruke po gradovih, nego da biraju u vanjskom kakovom selu mjesto po gradovih. Ujedno neka izvoli c. k. vlada čim prije odstraniti izbor zastupnika u vanjskih obćinah po šilicijarjih i uvesti izravne izbore, kaošto biraju gradovi.
2. Poziva se c. k. vladu, da po svih uredik uvede jednaku pravicu za jezik hrvatski ili slovenski, kako ju ima jezik talijanski.
3. Nije pravo, da c. k. vlada na naše svećenstvo za izkaze o ciepljenju kozicna i za druge slične izkaze pošilja tiskanice jedino u talijanskom jeziku.
4. Pozivamo c. k. vladu, da prestane tako postupati.

## Izborni sastanak.

U Brušiči dne 31. merca t. g.

(Dalje).

Predsjednik na to izjavi, da će izvjestiti zastupnik g. V. Spinčić o djelovanju na carevinskom vieću.

U uvodu svoga govora naglasio je g. zast. Spinčić, da on kao bivši zemaljski zastupnik neima ništa novoga dodati obšir-

uomu izvješću gg. Jenka i Mandića, ipak smatra dužnim progovoriti i to pred prisutnimi birači, koji ga pošlače u carevinsko vieće. Istotako, kaošto se je pokazao dragulje, — reče govornik, — tako stoji i danas pred svojim birači. (Buro odobravanje i živio-klici). Narodnim zastupnikom na carevinskom vieću bio je on izabran 1891. god.; on se je rodio u ovom kotaru, u selu, koje poznaju mnogi birači i ovog kotara. Bijaše profesorom i učenićkom raznim iz ovoga kotara; bijaše školskim nadzornikom, uslied koje časti ga sigurno mnogi poznaju u ovom kotaru; bijaše zemaljski zastupnik, a u svih ovih častih, koje je obnašao, imao je uvijek pred očima zakon i pravice. Nastojao je istotako uvijek, da se zakon vrši i obzirom na naš narod pod žalom Njeg. Vel. našega cesara i kralja, cigove kuće sudbina je skopćana s Hrvatii i Slovinci već preko 350 godina.

U Beču nastojao je zajedno sa drugom gosp. dr. Laginjom postići, da bude naš narod slobodan kod izbora, da budu činovnici pravici i nepristrani. Gdje god su doznali, da tako nije bilo, prizitali su u Beču. Postiglo se nekoliko uspjela, jer c. k. vlada nije mogla i nadalje trpjeti pristanoga postupanja nekih ljudi, koji su bili proti našemu narodu a za Talijane. Stitili smo naš jezik i branili njegovu uporabu i u crkvi, jer to smo smatrali kao našu dužnost tim više, jer su naši protivnici počeli gojavati i proti svećenikom. To se događa u najnovije vrijeme i u ovom kotaru. To rade Talijani, to je maslo onih Talijana, koji bi nas otupili u žlici vode, da to mogu Uzprkos ovim navalam znati žest, da Vaše veleć. svećenstvo vrši svoju dužnost. Vi ste znali, da su svećenici krv Vaše krvi, Vaši sinovi i braća, i odbili ste onom navalu. I pravo ste činili! To će Vam koristiti za Vaše duševno i tjelesno dobro.

U Beču smo se također brinuli za ustrojjenje škola. Na sramotni oblastih imade u našoj pokrajini oko 20000 djece, koja nemaju nikakvih škola. — A o našem školstvu su već govorili moji gg. predgovornici; dodati je meni samo činjenica da tamo, gdje narod škole nema, želi si ju imati, a tamo gdje ju ima, često za nje ne mari, jer ljudi pridržu svoju djecu za radnju i kod kuće. To nije pravo; Vi gledajte, da se Vaša djeca okoriste koristim, koje pružaju škole te znajte, da učitelji neće djecu, kako najbolje znaju. — Govornik toplo preporuča posjećivanje škole i odsudjuje sve one, koji vole, da jim djeca pasu volova, donasaju hranu, čim zanemaruju polazak škole i nauke. I radi ovakih malenkostih diete ne ući ništa, pa se može dogoditi, da bi moglo ovako diete, kašto odraste, radi toga još u grubu proklinjati svoje roditelje. Ne tužimo se uvijek na oblasti, tužimo se i na sebe; priznajmo naše griehie i poboljšajmo se!

Nam ja, nastavlja govornik, osobito potrebna i srednja škola, jer našem narodu treba učenih ljudi; treba je, da se naš jezik rabi kod svih oblasti i da se kod sudova i drugdje postupa nepristrano. — Čuli ste, što su učinili Talijani, kad je c. k. vlada htjela uvesti naš jezik samo u napisima kod sudova. I onom zgodom valjda otvorile su se oči odličnijim krugovom.

U Beču brinuli smo se i za luke, za željeznice, ceste i razdiobu poreza, da se olakša breme našem puku.

Kao što je izviestio prije g. Mandić o pitanju sa ezonrom u zemaljskom saboru, tako se je razpravljalo o istoj stvari i u carevinskom vieću, kod ministar. itd. konačni uspjeh bio nam osjegan. U Beču smo radili i nato, da olakšamo dobavu soli za blago. Zastupnik gosp. Laginja dobio je pismo iz ovoga kotara, koje je zatim izručio meni k o Vašem zastupniku. I ja sam na temelju tog stavio predlog, neka se urodi dotav anje soli za blago, da se imati i ovaj predlog dobar uspjeh





# Razpis natjecaja.

na mjesto občinskoga tajnika u Dobrinju sa godišnjom plaćom od 400 for., koju se prima u posticipatnim mjesečnim obrocima. Uredovni jezik jest hrvatski, nu treba poznavati i talijanski. Molbe valjane obrazložene neka se šalju podpisanim do kraja mjeseca aprila t. g.

**Glavarstvo občine DOBRINJA, 29. marca 1896.**

Glavar: Barbalčić, s. r.

# Razpis natjecaja.

Kod podpisnoga občinskoga glavarstva ima se popuniti:

Mjesto občinskoga kanceliste sa plaćom godišnjih forinta 450 izplativih iz občinske blagajne u predplatnih mjesečnih obrocima.

Imenovanje slediti će za sada privremeno, a za slučaj dokazane službene sposobnosti, potvrditi će občinsko zastupstvo imenovanoga, definitivnim načinom sa pravom na mirovinu u smislu postojećega pravilnika za občinske činovnike mjestne občine Pazin.

Zahtjeva se podpuno poznavanje jezika hrvatskoga kao uredovnoga, talijanskoga, a po mogućnosti i njemačkoga, te posvemašnja sposobnost i okretnost u uredovnoj manipulaciji.

Prednost dati će se onim, koji se izkažu, da su već na zadovoljstvo službovali kod koje občinske oblasti.

Redovito biljegovane molbe neka se dostave podpisanim do 30. aprila 1896.

**Občinsko glavarstvo PAZIN, 28. marca 1896.**

Očinski načelnik: Dr. Dinko Trinajstić.

„Kupuj kod kovača, a ne pri kovačetu“ veli stari pregovor.

To važi po svoj pravici za moj zavod, jer sam tako velika trgovina, kakova je moja, ima radi gotovoga plaćanja velike množine blaga i drugih prednosti, jeftine stroške, koji najpogodnije samomu kupaocu u korist doći moraju.

Krasni uzorci zasebnim strankam gratis i franko.

Bogata zbirka uzorakub, kao deseta nikada, za krojače nfrankovana.

## Komadi za odjeću.

Peruvian i dosking za velečastno svećenstvo, predpisani komadi za uniformu c. kr. činovnika, također za veterane, vatrogasce, gorničke, livrje, sukno za biljard i igraće stole, pokrivača za voz, leden. Velik izbor izborna, koruškoga, tirolskoga lozna za gospođe in. gospođe po izbornim cijenama tovarne u tako velikom izboru kako takvih ne može imati niti dva desetara konkurencija. Najveći izbor svinoga trajnoga sukna u najpogodnijim bojah za gospođe Sukno, koje se daje prati, putni ogrtači od 4 do 14 for. itd., također potrebe za krojače (kao podatava za rukave, gumbi, igle, konca itd.).

Čistina, primjereno, pošteno, cjelito sukno sukno bijelo i ne dobro kupovanje cunjah, koje imaju komad vrednost odškodnine za krojače, priporuče.

## Iv. Stikarofsky,

Brno (aust. Maechester). Najveći izbor sukna u vrednosti 1/2 milijuna for. — Pošilja se po pošlarskom pouzreću.

**Na oprez!** Agenti i preprodavaci nudju ne dostatno svoje blago pod znamenjem „Stikarofskoga blago“. Da zabranim varanje p. n. odzimača, nuznjanam. Da takovim ljudem ne prodajem blago pod nikakvom pogodbom.

## Izvrstne c. kr. izklj. prvilivgovano štrecaljke proti mildevu (OBERDOSTER) inžinira Živica



koje su obćenito u porabi radi njihove jednostavnosti, uzdržljivosti i lakke uporabe za svaku vrst trta. To štrecaljke prodavaju se, premisa su mnogo savršenije, po dostićnjih niskih cijenah.

**Schivitz & Comp. u Trstu.**

Clenke razasliju na zaljživ franko.

Na sve c. k. pošlarske urede cesarstva razasliju komplektno štrecaljke franko uz pouzotje za 10 for.

Izraduju također strojeve za samporanje, neprestano djelujuće uskanice itd.

Odgovorni urednik Mate Mandić

# Svi strojevi za gospodarstvo



**Peronosporna štrecaljka slična Vermorela**  
Samostalna peronosporna štrecaljka sa sisaljkom zračnog pritiska,  
**Vinske preše svakovrstnih načina.**  
Preše za masline, preše sa hidrauličnim tlakom,  
**Poboljšanje drobila**

**Pivničarsko orudje, vinske sisaljke, vinske cjevi**  
**Preša za seno i slamu.**  
Ljustilo za kuruzu, Čistilnica za žito  
razpošilja uz jako snižene cene uz jamstvo i na pokus  
**IG. HELLER, WIEN (BEČ)**  
11/2 Praterstrasse N. 49.  
Obširni katalogi za badava i prosti svake poštarine.  
**Preprodavaoci se traže.**

Preporuča se strogo pažnje kod kupovanja istih strojevah od patvorenja.

# U LJEKARNI

# EDE TOMAJA

u Zagrebu, Ilica broj 12

dobivaju se osim svih ostalih lijekova nekoji obće prokušani i vrlo korisni, osobito preporuke vredni lijekovi:

- Mazilo proti kostobolji ili protinu,** reumatizmu, kalamju i trganju u kostih, ukochenosti ili grčevom u žilab, boli u kukovih i krčicah, kosicnom pogancu, probadanju, svakovrstnim nazeban. — Cijena 80 nvč.
- Sladka voda za ka-alj ili breh i za prsa,** kojim se lieči kašalj, prehlada ili katar u prsah, plućih, teško disanje, promuklost u grlu, sipljivost. — Cijena 80 nvč.
- Pojačeni željezoviti sirup** djeluje proti slabosti, bjeđadi, škrofuloznosti podbulhosti, djetinjoj krležavosti, ženskim bolestim, slabokrvnosti, nemoci. — Cijena flašici 1 for.
- Pojačene švedske kaplje ili švedska životna tinktura (Lebensessenz).** Ovim sredstvom odišuju krv i žile, popravlja i okrepilju žiladac i ublažuje glavnu bol, oblačkava teginju ili mučnina, tjera nepuhlost i vjete, odvlažuje se bol u žilici, želučane grčeve, žutica, groznica ili zimnica, zavijanje ili griznja u trubu. Tko oru toli korisno djelujuću švedsku tinkturu redovito pije, sačuvat će si zdravlje, tjelenu snagu i zapriječiti razne bolesti. — Cijena flašici s uputkom 50 nvč.
- Prah za blago ili za marvu,** koji svakomu gospodaru preporučam za konjski keli i kašalj, za volove, krave i svinje, za lagano čišćenje, za obječivanje želuca i probave, kada blago neće rado šlerati, pa se napuhuje. Krave davaju od njega više i boljega mlieka, konji postaju čiliji i jači. — Cijena jednom omotu 45 nvč.
- Švajcerske pilulice,** najsigurniji sredstvo za čišćenje, šćenje i snaženje želuca ili štonaka i crieva, za otvaranje proti zapetklim, nvalni krvi u glavu i prsa, tromosti ili težini — Cijena skataljci 70 nvč.
- Mazilo za blago** osobito za konje i volove proti koštenoj boli, sgrčenim, nategnutim žilam, ukochenosti i oteklini poslje težkoga napora, za obječivanje i okrepiljanje žila i živaca. — Jedna flaša 80 nvč.
- Antiseptična voda za usta i zube** sadržavaju se zubi od kvarenja, zapriječuje i ublažuje zubobolju, uvršćuje meso oko zubi, razrižkava, zacjeljuje i ublaživa neugodnosti, noč. — 1 flaša 60 nvč.
- Fine parfume, mirisave vodice, razne pomade i boje za farbanje kose,** da sieđe kose poerne, fine sapune, praške za gospodje, sredstva za poljepšavanje; praške za čišćenje zubi, tiestine za zube, od kojih zubi pobieglju.
- Fina smrekova esencija (Fichtennadel Essenz)** za čišćenje i razkuživanje zraka u sobah, za disanje i za plućobolne. — Po 50 nvč.
- Tekućina proti izpadanju vlasi** učvrćuje i hrani korjenje vlasi, odstranjuje prhuti i pospešuje rast kose. — 1 flaša 50 n.
- Mast** proti lišaju, krastam, perućini i osipotinam. — Jedna lončić 50 nvč.
- Antisutin.** Prah proti znojenju ili potu, proti zajednici. — Škatolja 50 nvč.
- Tinktura za kurje oči** izvrstno sredstvo. — Cijena 50 nvč.
- Dra. Spitzera pomast za lice** proti sunčaninim pjegam, madežem, raznim pjegam ili flekovom, odstranjuje prekomjerno rumenilo lica i nosa, hrappavost, osipotine na licu; proizvadjja gladkost, nježnost; bjelocin i činoču obrma i ruku. — Cijena većem lončiću 1 for. — K tome spada još boraksov sapun po 40 nvč.
- Puder-Eglantine.** Najbolje sredstvo za poljepšavanje i pomaljšivanje lica te posve neškodljiv i ugodnog mirisa. Nagrađjeno na parížkoj izložbi začastvom diplomom. Dobira se u bojah: bijeloj, ružičastoj i žutkastoj. — Cijena kutiji 1 for.
- Mirisna žesta za sobe kaditi,** nekoliko kapi pjeagam, sive po sobi preugodan miris. — Flašica 30 nvč.
- Otrov ili čemer** za stienice ili kimake — Flašica 60 novčića.
- Antifebrile** od Rodinisa proti groznici ili zimnici. — Manja bočica 70 nvč.
- Polibromov sirup** po dru. Nikol. Selaku lieči uspješno lječiv i ugodnog mirisa. Nagrađjeno na parížkoj izložbi začastvom diplomom. Dobira se u bojah: bijeloj, ružičastoj i žutkastoj. — Cijena 1 for. 50 nvč.
- Ljekovito Pepsinovo vino** proti želučanoj kataru, lošoj probavi. — Cijena 1 forint.
- Seker Ekstrakt za bolest jetara i slezene.** Cijena 1 for. 25 nvč.

Tko naruči za pet forinti vrednosti, plaćam sam poštarinu.

**Spužve za umivanje, kefice za zube.**  
**Razne sprave iz kaučuka, bandaže, povoje za rane, pojase, kirurške sprave.**  
Ruskoga čaja, finog Jamaika-Ruma, Malaga-vina, francezkoga Cognaca.  
**Zaliha mineralnih voda.**

**Sve po novinah oglašene medicinske specijalitete.**